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ZÁPIS 
 

z projednání požadavků a připomínek občanů ke stavbě budoucí komunikace  
I/35 Turnov – Úlibice 

Místo konání: Obecní úřad Kněžnice 
Datum konání: 31.3.2025 17:00 

 
Po úvodním slově pana Tomáše Hroudy, který toto setkání inicioval, byly vzneseny požadavky a připomínky 

k plánované stavbě silnice I/35, jejíž trasa povede v katastru obce Kněžnice mezi Javornicí a Kněžnicemi a tím 

pádem výrazně ovlivní obě části obce. Obyvatelé bydlící v blízkosti budoucí trasy silnice mají tyto důvodné 
připomínky a požadavky k technickému řešení aktuálně prezentované studie stavby: 

 
1. Obavy z hlučnosti části komunikace vedoucí po přemostění a náspu v západní části katastru obce 

Kněžnice. Jedná se zejména o přemostění stávající silnice I/35 a vodního toku Libuňka v délce 342 
metrů. Důvodem obav je hlavně šíření zvuku od západu, jelikož v České republice převládá západní 

proudění větru.  

 
Požadavek: Návrh jiného technického řešení tohoto úseku, které by eliminovalo šíření 

zvuku od komunikace, například maximální zahloubení trasy a minimalizace délky 
mostu. 

 

2. Obavy z negativního dopadu vzhledu komunikace v krajině. 
 

Požadavek: Návrh možného vytvoření „zelené bariéry“, která by eliminovala negativní 
vzhled v krajině a přispěla k potlačení hluku. 

 

3. Přerušení stávajících polních a účelových komunikací spojujících obec Kněžnice se sousedními 
obcemi. Tyto komunikace jsou hojně využívány chodci a cyklisty, po jedné z nich je vedena 

značená turistická trasa (zelená) ze směru od Lomnice nad Popelkou k železniční stanici Libuň. 
 

Požadavek: V rámci projektu zahrnout technická řešení k napojení přerušených 
komunikací. 

 

4. Možnost odklonění kamionové dopravy ze stávající I/35 k závodu Tecmaplast, jinou trasou než po 
stávající silnici III. třídy 28610, která je pro toto zatížení naprosto nevyhovující a prohlubuje se její 

destrukce. 
 

Požadavek: V rámci projektu zohlednit dopravní řešení pro možnost vybudování 

připojení závodu samostatnou komunikací ze stávající I/35 v západní části obce. 
 

O společném setkání zástupců obcí sdružených ve Svazku obcí Brada, zástupců obce Železnice se zástupci 
ŘSD Liberec konaném ve městě Železnice dne 18.3.2025 informoval pan místostarosta Tomáš Molnár a 

zúčastněným občanům byl předložen záznam z jednání v písemné formě. 
 

Závěrem jednání starosta obce Tomáš Patzelt navrhl vyzvat nejbližší sousední obce, po jejichž katastrech 

budoucí komunikace také povede, ke spolupráci v řešení požadavků jejich občanů i společných. O spolupráci 
budou požádány tyto obce: Jinolice, Libuň, Podůlší a Újezd pod Troskami. Starosta vyslovil návrh na 

uspořádání společného setkání občanů i zástupců těchto obcí. Situace bude konzultována i se zástupci obce 
Rovensko pod Troskami, kterou stavba, dle studie, nejvíce ovlivní. 
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Zápis vypracoval:  Tomáš Patzelt, dne 1.4.2025 

 

 
Kontrola zápisu:  Tomáš Molnár, Tomáš Hrouda dne: 1.4.2025 

 
 

 

Příloha zápisu: Prezenční listina z projednání požadavků občanů ke stavbě budoucí komunikace  
I/35 Turnov – Úlibice 


